

# 以色列官员称攻打拉法很快开始

一名以色列高级防务官员24日说,以军已经准备好攻打加沙地带南部城市拉法,行动将很快开始,只等总理本雅明·内塔尼亚胡下达命令。

## 以官员称军队随时可以投入进攻

这名官员告诉路透社,一旦接到命令,以军随时可以投入进攻。

这名官员说,对拉法的地面军事行动预计持续4到6周。但他没有透露开始的具体日期和行动细节。他说,以色列已向美国通报了对拉法发动军事行动的计划,并告诉美方,行动开始时向加沙地带平民发出警告,允许他们撤离到加沙地带南部正在建造的帐篷营地。

内塔尼亚胡3月15日批准以军进攻拉法作战计划,且不顾国际社会普遍反对乃至盟友美国劝说,坚称将攻打这座城市。

另据以色列军方24日的声明,之前在以色列-黎巴嫩边境服役的两个旅,已经完成训练,正被派往加沙地带,为地面行动做准备。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,目前战火“烧”至最南端的城市拉法。以色列总理内塔尼亚胡反复强调,以军将对拉法展开地面进攻。

## 一旦战火燃起,如何安置难民成焦点

拉法位于加沙地带南部,与埃及接壤。新一轮巴以冲突爆发后,以军从加沙地带自北向南推进,大量民众

逃至拉法躲避战火。超过100万人目前在这座小城栖身。

以军现阶段以空袭方式在拉法打击所谓巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)目标。国际社会担心,如果以军发动地面战,势必造成大量平民伤亡。以方称,攻打拉法前,将转移当地平民。但尚不清楚以方如何安置数量如此众多的平民。

路透社引述那名以方高级防务官员的说法报道,以色列国防部已经购置4万顶帐篷,每个帐篷能容纳10至12人,用于安置拉法平民。

一名以色列政府消息人士说,以色列战时内阁计划今后两周开会,决定转移平民。转移行动预计耗时大约一个月。据路透社报道,卫星图片和网络视频显示,在距拉法大约5公里的汗尤尼斯市,以军清理出一大块平地,在那里搭起大量帐篷。

另据以色列电视台24日报道,以军总参谋长哈莱维和以国家安全总局(辛贝特)局长巴尔当天访问埃及。埃及方面警告,如果以色列攻打拉法,将造成大规模人员伤亡和损失,且埃及不会接收加沙地带难民。

根据加沙地带卫生部门发布的最新通报,以军行动已经造成超过3.4万人死亡,7万多人受伤。另外,加沙地带食品严重缺乏,面临饥荒。

与家人在拉法一座学校栖身的一名巴勒斯坦妇女说,他们不得不决定是否逃离拉法,如果以军突然进攻,就来不及撤离。但是,他们不知道应该逃到哪里躲避战火。

英国智库三军研究所资深副研究员希沙姆·赫利尔认为,以军进攻拉法“只会早不会晚”,因为内塔尼

亚胡承诺要救出被扣押的以方人员并“消灭”哈马斯,他面临巨大压力。以色列与哈马斯通过斡旋方进行的停火和释放在押人员谈判已经陷入停滞。

## 美国高校反战抗议持续

以色列连续猛烈轰炸加沙地带,同时对黎巴嫩南部发起“进攻行动”。法新社指出,以色列是在美国国会批准巨额对以援助后加强对加沙地带的空袭和炮击。美国参议院23日通过总额950亿美元的对外援助拨款法案,包括对以色列的263.8亿美元援助。美国总统约瑟夫·拜登24日签字,使法案成为法律。

连日来,美国多地高校学生要求加沙地带停火、美国停止军事援助以色列的反战抗议持续扩大。美国国会共和党籍众议院议长迈克·约翰逊24日前往哥伦比亚大学,要求学生结束反战抗议,说必要时将出动国民警卫队。

新一轮巴以冲突持续六个月,反对美国政府巴以政策的抗议活动在美国高校校园时有发生。

据路透社报道,除了呼吁在加沙地带永久停火、美国停止军事援助以色列,抗议者还要求校方切断与以军火供应商等从巴以冲突中牟利企业的联系,并撤销对抗议学生和教职员工的处分。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡24日发表视频讲话,称美国大学校园发生的事情“可怕”,指责高校校长的应对方式“可耻”,呼吁美国各级政府采取更多措施进行干预。  
综合新华社

## 控制客流量,威尼斯开始收进城费

意大利水城威尼斯25日开始对一日游游客收取5欧元入城费,以便在旅游高峰期控制客流量。

据路透社报道,威尼斯将在本月25日至7月的29个周末等旅游高峰日的特定时段对年满14岁的一日游游客收取5欧元。这些游客如在高峰日上午8时30分至下午4时之间进入威尼斯,须在线上交5欧元,获取通行二维码。无法线上交费者可线下交费。

入城处不设检票口,但城内会有工作人员抽查,对“逃票”者处以50至300欧元不等的罚款。

过夜游客、14岁以下一日游游客、残障人士、威尼斯所属威尼托大区的居民、在威尼斯工作者以及在非收费时段进入威尼斯的游客无需交费,但需下载通行二维码。

威尼斯位于意大利东北部,于1987年被列入联合国教科文组织世界遗产名录,是世界著名旅游景点,多年来受困于游客太多带来的问题。法新社数据显示,旅游高峰期时在威尼斯市中心留宿的游客可达10万人次,相当于威尼斯本地居民人数的两倍。  
据新华社

## 暂停履职数日,西班牙首相考虑辞职

西班牙首相佩德罗·桑切斯24日否认妻子所受“腐败”指控,表示将暂停履职数日,在此期间考虑是否辞职。

桑切斯在社交媒体上说,针对他妻子的指控“虚假”,他将取消近几日的公务活动,并于29日宣布是否决定辞职。

“我需要停下来反思,”桑切斯写道,“我必须回答一个问题:鉴于右翼和极右翼团体把我们的政治搞得一团糟,继续执政是否值得?”

桑切斯现年52岁,2018年出任西班牙首相。他的妻子贝戈尼

娅·戈麦斯现年49岁,不担任公职。

24日早些时候,西班牙一家法院证实已对戈麦斯展开初步调查,理由是她受到西班牙反贪污组织“清廉之手”指控,涉嫌“以权谋私”和“商业腐败”。法院没有说明案件相关细节。

多家媒体24日报道,最早报道戈麦斯受到指控消息的两家网络媒体负责人将作为证人出庭作证。

戈麦斯暂未就所受指控作回应。桑切斯表示,他的妻子没有做任何违法之事,她将捍卫个人名誉并配合司法调查。  
据新华社

体彩专版

# 江苏两人荣获“2023体彩追梦人”称号



奋进新征程 携手共前行

以榜样为灯塔,汇聚前行的力量。4月24日,“奋进新征程 携手共前行”——2023体彩追梦人活动在广东省深圳市举行。在社会各界的见证下,国家体育总局体育彩票管理中心向58位体彩从业者授予“2023体彩追梦人”称号。江苏省有两人获此殊荣,分别是连云港市体彩管理中心工作人员宋波和淮安体彩代销者孙永召。

他们的感人事迹和温暖故事再次诠释了“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,彰显了体育彩票厚植为民情怀,建设国家公益彩票的初心使命和责任担当!

活动现场观看了《时光不负追梦人》宣传片,聆听了7位体彩追梦人代表的精彩演讲。通过这些追梦人的奋斗故事和奉献事迹,大家深刻感受到了体彩追梦人的高品质和奉献精神。58名体彩追梦人的卓越贡献得到社会大众的一致认同。从脚踏实地、勇于创新的“拓荒牛”,到一诺千金、诚信待人的“守信人”,到乐于助人、甘于奉献的“行善者”,到专注细节、精益求精的“工匠人”,

体彩追梦人始终心怀大爱,用实际行动践行了体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

他们当中,有参与见证体彩事业的“元老”;有开拓“体彩+民族文化”的年轻创业先锋;有深耕专业领域,成绩突出的机构工作骨干;有坚守渠道建设一线,艰苦奋斗的网点管理人才;有诚信经营拾金不昧,积极参与社会志愿服务的基层销售人员;有打造“体彩+共产党员服务站”的党员代销者;有推动便利店与体彩跨界融合的合作伙伴代表……不同的岗位,相同的梦想,为爱前行,他们始终孜孜不倦。

自2019年起,为展示新时代体彩人的奋斗精神和事迹,国家体育总局体育彩票管理中心面向全国体彩从业者发起了“体彩追梦人”活动。该活动旨在通过讲述体彩人的故事,树立行业典范,激励全国体彩从业者。至今已连续举办五届,成为体育彩票的一项特色品牌活动。

本次活动全程在新华网客户端、中国体育彩票视频号进行直

播,在线观看人数超72万人,获得社会公众的广泛赞誉,观众们被体彩追梦人“不忘初心逐梦行,砥砺奋进谱芳华”的精神风貌和感人事迹所感染,纷纷为他们点赞。

奋进三十载,携手共前行。今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设的关键之年,也是中国体育彩票统一发行30年。通过不懈地探索与实践,中国体育彩票已筹集超过8000亿元彩票公益金,为社会公益事业持续助力。体彩人将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,朝着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标迈进。

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。作为国家公益彩票,体彩事业任重道远。在先进榜样的鼓舞和激励下,全国体彩人将以更加昂扬的斗志,更加豪迈的激情,在平凡中坚守信念,在奋斗中成就梦想,不断为中国体育彩票高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴的中国梦,作出新的更大贡献。  
苏彩

## 大乐透派奖第17期:江苏中出4注一等奖

4月24日,超级大乐透第24046期迎来派奖的第17期开奖,当期前区开出号码06、12、17、29、30;后区开出号码07、11。本期全国销售3.39亿元,为国家筹集彩票公益金1.22亿元。江苏当期中出4注一等奖。

本期全国中出21注一等奖,每注奖金635万余元,其中有12注追加投注一等奖,每注奖金1144万余元(含508万元追加奖金),共有10注符合派奖条件,分享了当期1500万元派奖奖金,分享后单注总奖金达1294万余元。当期江苏购彩者表现抢眼,共中出4注一等奖,分别出自:南京3201021867网点(基本奖1注)、扬州3210010812网点(基本奖2注)、宿迁3213063004网点(基本奖1注,追加1注)。当期二等奖共中

出171注,每注奖金6.88万元,其中有118注追加二等奖,每注奖金12.39万元,有108注符合派奖条件,分享派奖奖金后单注总奖金达17.02万元。奖池方面,7.19亿元滚存至4月27日开奖的大乐透第24047期。

超级大乐透派奖正在进行中,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。  
苏彩

## 如何查询大乐透开奖信息

体彩大乐透10亿元派奖活动目前已开启,派奖期间,大乐透追加投注一、二等奖单注奖金最高可翻倍。本次派奖活动参与方式非常简单,进行追加投注且当期单张投注金额15元及以上的大乐透彩票即可参与活动。体彩大乐透每周一、三、六开奖,了解下面这些大乐透开奖信息发布渠道,可以让您更方便地查询大乐透开奖信息。

**移动端:**中国体育彩票APP、“人民网+”APP、中国体育彩票微信小程序、微信视频号、抖音、快手、小红书(“中国体育彩票”官方账号),在大乐透开奖日21:25直播开奖情况,这些平台均可查询

大乐透开奖信息。此外,您可以通过江苏体彩微信订阅号和服务号查询大乐透开奖信息。

**网站:**中国体彩网、竞彩网、人民网、中国网、新浪网、搜狐网、网易新闻网,在大乐透开奖日21:25直播开奖情况,这些网站也可以查询大乐透开奖信息。

**广播:**中央广播电视总台《中国之声》节目,在大乐透开奖日21:55播出开奖情况。

**电视:**CCTV-6电影频道,在大乐透开奖日23:00播出开奖情况。

**报纸:**《中国体育报》《中国体彩报》《扬子晚报》《现代快报+》,在大乐透开奖次日刊登开奖信息。苏彩